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I denna inspirerande bok vill vi hylla kon-
sten att njuta av böcker och erbjuda ett 
inspirerande urval av gåvor som berikar 
ditt och kundens intresse. 

Sen starten har våra ledord varit ” det 
som inte är sönder behöver inte ersät-
tas”. Vi skapar inte för säsonger, vi ska-
par för alltid. När något inte är perfekt 
förbättrar vi det. Detta vill vi slå ett slag 
för. Vi försöker att alltid vara på tårna för 
att ni skall kunna ge er kund fantastiska 
förslag av gåvor. Vi vill hjälpa er skapa 
en positiv kultur där er kund alltid kan 
lita på att ni föreslår fantastiska gåvor 
när det än är på året. 

Går vi på djupet så är ni med och skapar 
en positiv arbetsmiljö där er kunds med-
arbetare ökar produktivitet och finner ett 
välbefinnande i sitt yrke. 

Vi på House of Regalo gillar glädje, fi-
rande i livet och älskar att bidra med bra 
gåvor. I en snabbt föränderlig värld gör 
vi vårt yttersta för att ta oss ett ögonblick 

att reflektera över de viktiga värdena i 
livet.

Med ovan sagt vill vi med glädje och 
kärlek presentera ett nytt kapitel i 
House of Regalo AW 23.

Vi vill även med våra pärlor förvand-
la alla rum till en oas av stil, värme & 
komfort.

En omedveten välplacerad pläd på 
soffkanten som livar upp rummet eller 
det färgglada köket är inte bara en 
visuell fest utan också en symbol för 
passion. Därför utökar vi våra storsäljare 
samt skapar ett färgglatt tema i köket & 
breddar urvalet av det som ligger oss 
varmt om hjärtat.

Välkommen till House of Regalo 
A/W23

INLEDNING
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KA P I T E L  1  -  G ÅVO KO R T

06 - 15
KA P I T E L  2  -  KÖ K  &  H E M I N R E D N I N G

16 - 53
KA P I T E L  3  -  E L E KT R O N I K  &  T E K N I K

54 - 73
KA P I T E L  4  -  B Ä D D S E T  &  T E XT I L

74 - 87
KA P I T E L  5  -  B A D R U M

88 - 93
KA P I T E L  6  -  VÄ S KO R

94 - 101

Österlånggatan 69, 503 37 Borås

Epost: info@houseofregalo.se

Telefon: 033-15 71 73

Vi hjälper er gärna med att personifiera 

produkter med företagslogga. Ta gärna 

kontakt med oss.
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Gåvokort
KA PI T E L  1 
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GÅVOKORT - FIRST OF REGALO

Det ultimata gåvokortet med ett stort utbud av noga 
utvalda gåvor. Gåvokortet innehåller över 150 utval-
da produkter inom flertalet kategorier för att kun-
den skall mottaga den perfekta julklappen. För att 
förhöja känslan av uppskattning kommer gåvokortet 
i en exklusiv box med magnetförslutning.

ART. NR: F1

REK. UTPRIS: 399 SEK
Frakt och hanteringskostnader tillkommer 
med 79:-/gåvokort

De ultimata gåvokorten med ett stort utbud av noga utvalda gåvor. Gåvokorten 
innehåller över 220 utvalda produkter inom flertalet kategorier för att kunden 
skall mottaga den perfekta julklappen. För att förhöja känslan av uppskattning 

kommer gåvokorten i en exklusiv box med magnetförslutning.

GÅVOKORT - FIRST OF REGALO EXCLUSIVE

Ett gåvokort fyllt med härliga produkter. Bestäm 
mellan olika valörer för att låta dina anställda skapa 
det perfekta kitet. För att höja julkänslan kommer 
kortet med ett snyggt exklusivt band.
Beroende på valör får kunden möjlighet att skapa 
personliga kit. Kortet innehåller över 200 välvalda 
produkter inom flertal kategorier.

ART. NR: F2

REK. UTPRIS: FRÅN 799  SEK
Frakt och hanteringskostnader tillkommer 
med 99:-/gåvokort
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REPORTAGE

JULBLOMSTER

1 5    

Vad vore tiden kring jul utan 
dess dekorationer och blom-
sterprakt. Få månader på året 
är så traditionsbundna som 
just då och dofterna inger en 
sorts trygghet och förväntan 
i att; snart är julaftonsmorgon 
här. Dekorera julbordet med 
väldoftande granris, kottar, 
granatäpplen och vita hyacint-
lökar som du skakar av jorden 

på, de behöver ingen kruka 
eller vatten. Placera några 
amaryllisar i en stor vacker skål, 
fyll på med en bädd av mossa 
och lägg några klasar av par-
adisäpplen att vila ovanpå. Låt 
anemoner, martorn och kvistar 
av eukalyptus samsas i en fin 
vas. Några enkla recept för att 
skapa stämning inför julens 
högtid.

Karin Börjesson Trädgardsateljen
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Kök & 
Heminredning

KA PI T E L  2 
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INGREDIENSER

• 1 kg ytterfilé av gris 
• Flingsalt, svartpeppar mald i pepparkvarn
• 1 schalottenlök
• 2 vitlöksklyftor
• 1 msk olja
• 150 g torkade fikon
• 100 g parmaskinka
• 1 dl hackade örter, timjan och rosmarin
• 1 dl nyriven parmesan
• smör-oljeblandning till stekningen

TOSKANSK FLÄSKRULLE 
FYLLD MED FIKON OCH 
PARMESAN

GÄR SÅ HÄR

Låt köttet stå i rumstemperatur i ungefär 30 
minuter innan tillagning. Skär filén så att den 
blir en jämn platta. Bulta försiktigt köttet för 
att göra det jämnt. Krydda det med salt och 
peppar.

Skala och finhacka löken. Tärna fikonen. Stek 
löken i olja och tillsätt sedan fikonen. Fortsätt 
stekningen tills allt är genomvarmt. Låt sedan 
blandningen svalna.

Lägg ut parmaskinkan på köttet och fördela 
fikonblandningen, de hackade örterna och par-
mesanen ovanpå. Rulla ihop köttet och bind 
ihop det med hjälp av bomullstråd.

Bryn köttrullen i en blandning av smör och olja.

Placera köttrullen i en ugnsform och stek den 
i ugnen i cirka en timme vid 175 °C. Använd en 
stektermometer om det behövs: Grisrullen är 
färdig när termometern visar +70 °C.

Låt köttrullen vila i folie i cirka 10 minuter. Ta 
bort bomullstråden och skiva sedan upp köt-
trullen. Servera den med klyftpotatis kryddad 
med rosmarin och en fräsch grönsallad.

Varför inte byta ut den traditionella julskinkan mot en toskansk fläskrulle (grisrulle) fylld 
med smaker från Medelhavets sol.

RECEPT: MEDELHAVSMAGI PÅ TALLRIKEN: 
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HÅLLBAR STEKPANNA I  GJUTJÄRN
En gjutjärnsstekpanna med en diameter på 28 cm är en robust och pålitlig köksredskap som 
är idealisk för stekning och stekning av olika livsmedel. Tillverkad av hållbart gjutjärn är denna 
stekpanna känd för sin överlägsna värmefördelning och hållbarhet. Den jämnt fördelade vär-
men i gjutjärnet bidrar till att ge maten en jämn stekyta och en härlig karamellisering.
ART.NR: RGT-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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SET OM DJUP TRAKTÖRPANNA I GJUTJÄRN 
MED EN GJUTJÄRNS STEKPANNA
En klassisk djup traktörpanna i gjutjärn samt en 
stekpanna i gjutjärn som har blivit behandlad i 
vegetabiliska oljor för att skapa ett bra skydd för 
gjutjärnet. Med sina 26cm Ø stekyta och höga 
kanter är det en perfekt panna för köttbitarna eller 
en mustig gryta. Perfekt för hela familjens måltid. 
Fungerar på induktionshäll och övriga alla övriga 
värmekällor eller en öppen spis utomhus
ART.NR: GO-06

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

SET OM DJUP TRAKTÖRPANNA I GJUTJÄRN 
MED EN GJUTJÄRNS STEKPANNA
En klassisk djup traktörpanna i gjutjärn samt en 
stekpanna i gjutjärn som har blivit behandlad i 
vegetabiliska oljor för att skapa ett bra skydd för 
gjutjärnet. Med sina 22,5cm Ø stekyta och höga 
kanter är det en perfekt panna för köttbitarna eller 
en mustig gryta. Perfekt för hela familjens måltid. 
Fungerar på induktionshäll och övriga alla övriga 
värmekällor eller en öppen spis utomhus
ART.NR: GO-09 - VIENTO VERDE    , 
GO-05 - MAR AZUL    , GO-07 - BORGONA    , 
GO-08 - NARANJA

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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GJUTJÄRNSGRYTA FRÅN JERNVERKET
Gjutjärnsgryta från Jernverket med emaljerad insida. Med denna läckra gryta blir du en mästerkock i köket. Bjud 
över vännerna för en fantastisk middag, med grytans storlek på 4,2 L kommer maten räcka till alla gäster. Tack 
vare de smarta handtagen på sidorna kan du lätt flytta över grytan från spis till bord. Kan användas på alla typer 
av spisar, inklusive induktion. Kan även med fördel användas i ugn. Buon appetito! Ø: 24 cm. Höjd: 12 cm. Höjd 
med lock:
ART.NR: GT-01 SVART, GT-02 RÖD, GT-03 GRÅ, GT-04 TURKOS, GT-05 GRÖN, GT-06 - MAR AZUL   , 
GT-07 - BORGONA   ,  GT-08 - NARANJA   , GT-09 - VIENTO VERDE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 995 SEK
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SNYGGT SET OM 2 UNGSFORMAR
Tänk dig ett set med ugnsformar i en härlig färgpalett som genast lyser upp köket. Dessa 
färgglada formar blir inte bara en praktisk tillgång i matlagningen, utan de sprider även glädje 
och inspiration.Den livliga färgen på dessa ugnsformar påminner oss om att matlagning är så 
mycket mer än bara en vardaglig syssla. Det handlar om att låta kreativiteten flöda och skapa 
en upplevelse för både ögonen och smaklökarna. Fatset 39cm & 30cm
ART.NR: FS-06 - MAR AZUL   , FS-07 - BORGONA    , FS-08 - NARANJA   , 
FS-09 - VIENTO VERDE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 995 SEK
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PEPPARKVARN 40
Pepparkvarn i tidlös design och slitstarka keramiskt 
malverk i kommer att förbli en trogen souschef i köket. 
Vrid ringen för att mala efter önskemål. En fin detalj i 
köket när den inte agerar souschef. Höjd 40 cm 
ART.NR: PM-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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SNYGGT FÖRKLÄDE I HÄRLIG CANVAS
Snyggt förkläde i tvättad canvas. Förklädet har tre 
praktiska fickaor på framsidan. Tack vare det kvalitativa 
canvastyget är förklädet bekvämt att ha på sig.
ART.NR: FE-03

PRIS 200 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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MINIGRYTOR I  KERAMIK
Låt oss presentera vårt fantastiska set med fyra minigrytor i härlig färg från Jernverket! Dessa 
små grytor är perfekta för att servera individuella portioner, tillbehör eller desserter på ett 
stilfullt och unikt sätt. Tillverkade av högkvalitativ keramik, kommer dessa grytor att vara en 
perfekt komplettering till din köksinredning och kommer garanterat att imponera på dina 
gäster. Varje gryta har ett lock som hjälper till att hålla maten varm och färsk tills den är redo 
att serveras
ART.NR:  CMS-06 - MAR AZUL   , CMS-07 - BORGONA   , CMS-08 - NARANJA   , 
CMS-09 - VIENTO VERDE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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UNGFORM I  ROSTFRITT STÅL

En snygg och praktisk ugnsform i tjock aluminium som fördelar värmen 
jämnt i formen. Kan med fördel användas på grillen. Mått: 38x23,5x6 cm.

ART.NR: UGS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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TIDLÖS WOKPANNA I ROSTFRITT STÅL FRÅN JERNVERKET
Denna wokpanna har en diameter på 28cm och är tillverkad av högk-
valitativt material. Pannkroppen är gjord av SUS201 med en tjocklek 
på 0,7 mm, medan botten är en encasulated base av SUS201, 2 mm 
aluminium och 0,5 mm SUS430. Detta gör pannan tålig och hållbar 
samtidigt som den ger en jämn uppvärmning och bra värmeled-
ningsförmåga. Wokpannan passar perfekt för att laga hälsosam och 
god mat på hög värme, och dess stora storlek gör den lämplig för 
matlagning för hela familjen eller för att bjuda in vänner på en asiatisk 
middag. Med en wokpanna som denna från Jernverket kan du skapa 
läckra rätter med enkelhet och precision.

Mått:
Diameter: 28 cm Ø
Höjd: 8,5cm
Längd med handtag: 50cm
Handtagets längd: 21,5

ARTNR: SWP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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UGNSFORM I  KERAMIK, 2-PACK
Härliga melerade ugnsformar som ger en livlig känsla. Passar bra i ugnen eller som uppläggn-
ingsfat på bordet. Kommer i två-pack. Mått: 22x30x6 cm och 15x20x4 cm. 
ART.NR: CFS-05 - GRÖN, CFS-06 - LJUSBRUN, CFS-07 - MÖRKBLÅ

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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KAFFESET 6-PACK -  LJUSBRUN/BLÅ
Underbara kaffekoppar i stengods som med sitt mönster 
gör varje kopp unik. Mått: diameter 8 cm och höjd 5 cm. 
ART.NR: KS-06

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK



A
U

T
U

M
N

 /
 W

IN
T

E
R

 2
0

2
3

4 3    4 2    

SALT OCH PEPPARKVARN MED SKÄRBRÄDA
Snyggt set om salt & pepparkvarn med tillhörande skärbräda i akaciaträ. 
Salt & pepparkvarn med mekaniskt verk. Skärbrädan kan med fördel 
användas som serveringsfat med sin generösa storlek.
Storlek på skärbräda 40cm x 20cm. 
Höjd på salt/pepparkvarn 20cm.
ART.NR: SOP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK
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BESTICKSET 24-DELAR I  ROSTFRITT 
STÅL FRÅN JERNVERKET
Klassiskt bestickset från Jernverket bestående av 6 knivar, 6 gaff-
lar, 6 skedar och 6 teskedar. Tål diskmaskin. Kniv: 23 cm, gaffel: 21 
cm, sked: 21 cm, tesked: 14 cm.
ART.NR: BTS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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GRILLPANNA FRÅN JERNVERKET
Snygg grillpanna från Jernverket med svart emalj på insidan. Perfekt för matlagning på hög 
värme. Räfflad yta för att maten inte skall brännas samt skapar snygga ränder. En mäster-
kocks bästa vän. Mått: 26 cm.
ART.NR: GP-01 BLACK, GP-02 TURQUOISE, GP-03 RED, GP-04 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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JERNVERKET BESTICKSET I  12 DELAR
Ett set rejäla grillbestick från Jernverket för den perfekta nygril-
lade maten. Rostfritt stål med snygga svarta handtag. Kniv L: 20 
cm, gaffel L: 20,5 cm.
ART.NR: KS12612

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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KNIVSET MED SKÄRBRÄDA FRÅN 
JERNVERKET

Unikt set från Jernverket innehållande robust 
skärbräda i akaciaträ samt kökets viktigaste knivar. 
Knivarna har ett ergonomiskt grepp för att under-
lätta jobbet i köket. De välbalanserade knivarna 
med tjusiga handtag är framtagna för att klara alla 
ändamål i köket. Setet innehåller kockkniv: 32,7 cm, 
brödkniv: 33 cm, skalkniv: 19,8 cm. Skärbrädans 
längd: 45 cm, bredd: 20 cm.

ART.NR: CBK-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

KNIVSET I  ROSENTRÄ MED 
SKÄRBRÄDA FRÅN JERNVERKET

Unikt hantverk från Jernverket. Setet innehåller kö-
kets viktigaste knivar. Knivarna har ett ergonomiskt 
grepp för att underlätta jobbet i köket. Den robusta 
skärbrädan i akaciaträ tillåter dig agera mästerkock 
i köket. De välbalanserade knivarna med tjusiga 
trähandtag är framtagna för att klara alla ändamål 
i köket. Setet innehåller kockkniv: 32,7 cm, förskä-
rare: 31,5 cm, urbeningskniv: 27,5 cm, allkniv: 23,8 
cm, skalkniv: 19,8 cm. Skärbrädans längd: 45 cm, 
bredd: 20 cm.

ART.NR: CBK-02

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK
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UTEKÖK FRÅN JERNVERKET
Upptäck naturen med vårt kompletta överlevnads kök / campingkök från Jernverket! Med 
enastående funktioner och smarta detaljer är detta kök den perfekta följeslagaren på din nästa 
camping- eller vandringsutflykt. Tillverkat av tunt anodiserat aluminiumgods, väger detta kök 
nästan ingenting och sprider effektivt värmen över hela stek- eller kokytan. Setet består av : 
Vindskydd, stativ för gryta, kastrull 1 liter, stekpanna / lock 18 cm, kaffekanna, griptång, sprit-
brännare.
ART.NR: SK-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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Elektronik
KA PI T E L  2 
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UNIK SKRIFTLAMPA
Lys upp dina anteckningar och hälsningar med vår digitala 
skriftlampa. Oavsett om du vill skapa en handlingslista eller en 
söt hälsning till någon du bryr dig om, får du det att se ut som en 
konstverk med vår belysta skrivplatta. 
ART.NR: SL-01

PRIS 200 SEK 
Rekommenderat utpris 299 SEK
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TRÅDLÖS HÖGTALARE I  ECO MATERIAL
Trendig högtalare i eco-material som med sin stilrena design smälter in som en fin 
detalj i ditt hem. Storlek 22,5x8x7,7 cm. 1200 mAH 
lithium batteri, 5V-500mAH. Laddas med USB. FSC 100%, FSC mix.
ART.NR:  WS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK
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NACKKUDDE MED MEMORY FOAM
Koppla av efter en lång dag på jobbet och eliminera konstant trötthet i 
nacke och axlar med denna U-formade kudde med elektrisk massage. 
Denna kudde i memory foam är ergonomiskt designad för att ge din 
nacke bra komfort och 360 grader stöd för huvud och nackmuskler. 
Två knådningsnoder, tre lägen och tre växlar hjälper dig att förbättra 
blodcirkulationen och slappna av musklerna i nacke och axlar. Laddas 
med USB.
ART.NR: NMP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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DISKRETA EARBUDS FRÅN SWAYERS
Swayers trådlösa in ear-hörlurar ger dig allt du behöver när du 
tränar med musik: lätta, vattentät konstruktion, säker passform, 
generös batteritid, 
fullständig rörelsefrihet - men framför allt utmärkt ljudkvalitet.
EB-01 VIT MED LOGO, EB-02 SVART MED LOGO, 
EB-03 SVART UTAN LOGO, EB-04 VIT UTAN LOGO

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK



A
U

T
U

M
N

 /
 W

IN
T

E
R

 2
0

2
3

6 5    6 4    

HÖGTALARE FRÅN SWAYERS

Trendig trådlös högtalare från Swayers med stort ljud i kompakt 
design. Anslut med smartphone eller dator och ta med dig fes-
ten vart du än ska. Lyssna trådlöst på ett enkelt sätt utan behov 
för kablar. Vattentålig, inbyggd mikrofon för samtal, speltid ca 4 
h, 5 V 500mA, laddningstid 1-2 h, 1200mAh Li-Ion batteri. Höjd: 
16,5 cm, bredd 7,6 cm. Minneskortsläsare. Laddas med medföl-
jande USB-kabel. Instruktionsmanual medföljer.

ART.NR: B410

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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SNYGG SOUNDBAR FRÅN SWAYERS

Den snygga Soundbaren kan med fördel användas som en 
inredningsdetalj i hemmet. Med enkla knapptryck fyller du 
rummet med härlig musik. Trådlös, inbyggd mikrofon för samtal, 
speltid ca 4 h, 5 V 500mA, laddningstid 1-2 h, 1500mAh Li-Ion 
batteri. Höjd: 7,7 cm, bredd: 37,5 cm. Minneskortsläsare. Laddas 
med medföljande USB-kabel. Instruktionsmanual medföljer.

ART.NR: B473-RED, B473-GREY, B473-BLACK

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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MULTIFUNKTIONELL MASSAGEKUDDE

Denna multifunktionella massagekudde med värmande funktion be-
handlar effektivt trötta och stela muskler. Med band baktill kan du lätt 
fästa den på stolen för att åtnjuta en härlig massagestund. Massage-
kudden kan med fördel användas i bil då 12 V uttag medföljer.

ART.NR: MP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK
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MIX-TO-GO
För det perfekta to-go målet, mixa dina favoriter av bär med ett 
enkelt tryck. Vänd flaskan och den är redo att ta med i handen. 
Rymmer 600 ml.
ART.NR: MTG-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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LYXIG VÄRMEDYNA 

Svep in dig i vår silkeslena värmedyna för skön avslappning. Men 
olika värmenivåer väljer du fritt vilken grad av avslappning du vill 
ha. Tre olika värmenivåer

Värmedynan har tre värmenivåer som du kan välja fritt mellan. 
Alla funktioner styrs via en praktisk fjärrkontroll som sitter fast på 
strömsladden

ART.NR: MNS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK
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MJUK ULLPLÄD FRÅN YLEVERKET

Denna ullpläd är inte bara en praktisk accessoar, den är också en symbol för 
avkoppling och återhämtning. Den påminner oss om vikten av att ta det lugnt och 
skapa utrymme för självomsorg i våra hektiska liv. 130X 150 ink fransar. 30% ull, 
70% acryll

ART.NR:  IPL-01 SAND, IPL-02 GRÅ, IPL-05 BREDRAND SAND, 
IPL-06 BREDRAND GRÅ

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK
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HÄRLIG ULLPLÄD FRÅN YLLEVERKET

Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. Enfärgad pläd i fina 
naturfärger. 100% Nyazeeländsk ull. OEKO-TEX 100, 170 x 130 cm (ink 
fransar). Tillverkad i Ukraina.

Denna härliga ullpläd är producerad i Ukraina.

ART.NR: NATUR PLS-1 , GRÅ PLS-2

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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HÄRLIG ULLPLÄD FRÅN YLLEVERKET

Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. micromönstrad 
pläd i fina naturfärger. 100% Nyazeeländsk ull. OEKO-TEX 100, 170 x 
130 cm (ink fransar). Tillverkad i Ukraina.

Denna härliga ullpläd är producerad i Ukraina.

ART.NR: PLN-01 MICROMÖNSTER LJUSGRÅ
PLN-02 MICROMÖNSTER TAUPE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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HÄRLIG ULLPLÄD FRÅN YLLEVERKET

Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. Klassiskt fiskbens-
mönster i fina färger. 100% Nyazeeländsk ull. OEKO-TEX 100, 170 x 
130 cm (ink fransar). Tillverkad i Ukraina.

Denna härliga ullpläd är producerad i Ukraina.

ART.NR: FISKBEN LJUSGRÅ PLF-1,FISKBEN GRÅBLÅ PLF-2

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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MJUKA HÄRLIGA SÄNGKLÄDER FRÅN YLLEVERKET
Härliga påslakanset i 4 delar (2 st påslakan & 2 st örngott) från Ylleverket. Vävt med extra 
många fina och tunna bomullstrådar som gör tyget slitstarkt samt skapar fint mönster. Bädda 
ner dig och njut i dessa härliga sängkläder. Påslakan: 150x210 cm, örngott: 50x60 cm. 100% 
bomull. säljs även som 2-del

ART.NR: BS-33 BEIS SOLIDO, BS-35 VERDE SOLIDO, BS-34 GRIS SOLIDO, BS-32 PATRON 
DE FLORES, BS-31 RAYA BEIS, BS-30 RAYA VERDE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK
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FÅRSKINNSTOFFLOR FRÅN YLLEVERKET
Fårskinnstofflor från Ylleverket är en varm och skön innetoffel i slip in-modell. Toffeln 
har en ovandel i mocka och fårskinnsimitation inuti, som värmer och andas. Textilkant 
i matchande färg runt sulkanten. Sviktande sula med låg vikt och räfflad yttersula som 
tål en tur till brevlådan. Sulans höjd ca 1 cm. Tofflan finns i tre storlekar.

Storlek S/M motsvarar storlek: 37-39
Storlek M/L motsvarar storlek: 40-42
Storlek XL motsvarar storlek: 43-45

ART.NR: 
NTF-1 SVART, NTF-2 BIEGE, NTF-3 BRUN, 
NTF-4 KASTANJ, NTF-5 GRÅ, NTF-6 VINRÖD

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK
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Badrum
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MJUKT OCH HÄRLIGT HANDDUKSSET FRÅN YLLEVERKET

Snygga frottéhanddukar i snyggt popcornmönster med dekorativ bård. Handdukar-
na är tillverkade i mjuk och härlig OEKO-TEX Standard 100-certifierad bomull. Med 
en vikt på 450 g/m2 har handdukarna en utomordentlig absorptionsförmåga. Behåll 
absorptionsförmågan genom att tvätta utan sköljmedel och torktumla efter tvätt.

ART.NR: NFR-04 SAND, NFR-02 LJUSGRÅ 
NFR-05 GRÖN, NFR-06 GRÅ/SAND RAND

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK



A
U

T
U

M
N

 /
 W

IN
T

E
R

 2
0

2
3

9 3    9 2    

MJUK MORGONROCK I  VELOUR

När du sveper in dig i denna morgonrock, omfamnas du av en känsla av 
elegans och värme. Den lena velourytan är som att krama om dig själv med 
en mjuk känsla av lyx. Samtidigt absorberar frottéinsidan fukt efter duschen, 
vilket ger dig en bekväm och torr känsla. Kommer i två storlekar S/M & L/XL.

ART.NR:  VMR-02 VIT, VMR-03 GRÅ

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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Väskor
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STILREN KABINVÄSKA
Trendig kabinväska i lätt material med ultratysta hjul för att vara extra följsam 
i rörelserna. Väskan har även kombinationslås samt en smart funktion för att kunna 
hänga ditt handbagage på väskan. Vikt: 2,80 kg Mått: 55x40x20. Hard shell(Main 
body): ABS Hantag: PVC Hjul: PC Draghandtag: Aluminum AlloyLining: Polyester
ART.NR:  ESPI-01 SVART, ESPI-02 SILVER, BLÅ ESPI-06, GRÖN ESPI-05, ORANGE 
ESPI-07, ROSÉ ESPI-08

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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TRENDIG DUFFELBAG FRÅN SUTHERLAND & SONS
Den optimala weekendväskan från Sutherland & Sons i tålig canvas med imitation-
släderdetaljer. Utmärkt för dig som är på resande fot. Väskan har 1 innerficka samt 1 
ytterficka och axelband medföljer. Längd 54 cm, höjd 42 cm, djup 23 cm. Litermått: 
52,16. 100% bomull.
ART.NR:  DFS-01 VIENTO VERDE    , DFS-02 MARRON   , DFS-03 OSCURO   , 
DFS-04 MAR AZUL

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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TRENDIG DUFFELBAG I NYLON FRÅN 
SUTHERLAND & SONS

Trendig duffelbag för den perfekta helgen eller till träningen. 
Väskan är tillverkad i vattenavstötande material. 1 ytterficka med 
dragkedja, 1 innerficka med dragkedja samt 2 fack. Litermått 30 
L. Bredd: 18,5 cm, höjd: 33 cm, längd: 49 cm.

ART.NR: NDF-03 GRÅ, NDF-04 SVART

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 598 SEK
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Vi har med omsorg skapat produkter för att ni precis som vi med stolthet 
presentera produkter vidare. För oss är det viktigt att ni och er kund ser 
det som en självklarhet att välja gåvor från House of Regalo.
 
Märkning
En logotyp är ett symboliskt uttryck för verksamhetens identitet och 
värderingar. Det är det första som människor ser när de interagerar med 
en verksamhet och det är det som kommer att hjälpa dem att komma 
ihåg företaget. En logotyp skapar en stark känsla av förtroende och tillför 
kredibilitet till en verksamhet. Låt kundens logotyp vara en inspirations-
källa för verksamheten.
 
Vi hjälper gladeligen till med märkning.
Vi har full förståelse för behovet av snabba leveranser och kan med stolt-
het leverera märkta produkter inom 5 arbetsdagar.  Lått oss tillsammans 
skapa de perfekta produkterna för er kund.
 
Saluton
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